

# 雨患

## 雨天路滑酿事故

# 农用车撞上大型十轮车

消防官兵正在救援。



由于撞击严重，农用车车头已经嵌入十轮车的尾部。

本报8月21日热线消息(记者 付志锦 通讯员 王蕊)21日13时14分,由于雨天路滑,寿光市孙集街道老收费站处发生一起事故,一辆正在行驶的农用车撞上了一辆拉土的大型十轮车,事故发生后,农用车严重变形造成一人受伤。21日下午,记者从医院了解到,经过抢救,伤者已脱离生命危险。

8月21日13时14分,在寿光市孙集街道老收费站处,一辆正在行驶的农用车

与一辆拉土的十轮车相撞,农用车严重变形司机被困且受伤严重,随时都会陷入昏迷,消防大队接到报警后迅速前往事发现场进行救援。

据消防官兵介绍,赶到现场后,消防官兵发现车祸现场一片狼藉,由于撞击严重,农用车车头已经嵌入十轮车的尾部,挡风玻璃碎片散落一地,受伤的驾驶员满身是血迹,腿部被变形的方向盘死死卡住,嘴里不住

的发出痛苦的声音。

消防官兵立即展开救援,由于车门变形严重,救援空间狭小,给救援带来一定的难度,经过现场指挥员研究决定,消防官兵利用牵引车将追尾的两辆车分离,后用扩张器将农用车车门打开,再利用液压顶杆将变形驾驶室撑开,经过10分钟的努力,成功将被困驾驶员救出,抬上120救护车送往医院进行救治。

21日下午,记者从医院了解到,经过抢救,伤者已脱离生命危险。

据消防官兵介绍,近期潍坊市降雨量大,车辆在柏油路和土路上行驶,特别容易打滑酿出事故。消防部门提醒,驾驶员尤其是刚学会开车的新手要注意,在行驶途中,要减速慢行多观察,谨防行人和骑车人乱跑、乱穿及突然滑倒,前后车距要比平时拉大一倍左右,尽量不要超车。



### 车牌丢了自己打印

21日,在青银高速潍坊服务区,交警查获一辆违规机动车,驾驶员将打印的号牌粘到自己车上。据车主介绍,他在菏泽办事,因后车牌丢失,又要急着赶回莱州,所以就找了一家打印店打印了一张车牌粘到车辆后方,结果行驶到潍坊服务区时被交警发现。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 酒后耍酒疯

# 捅伤人还拿啤酒瓶砸民警

本报8月21日热线消息(记者 赵磊 通讯员 常鹏鹏 王辉)来昌邑打工的男子李某,酒后因琐事持水果刀捅伤刘女士母女两人。之后,为抗拒公安机关的抓捕,先后将多瓶啤酒扔向民警及过往车辆,造成多辆汽车被砸伤,损失价值至少5000余元。21日,记者获悉,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

8月14日17时35分,昌邑市公安局东苑派出所接市局110指挥中心调度:辖区某村内有被人捅伤。接到报警后,东苑派出所民警立即出警。根据刘女士的丈夫魏先生描述的嫌疑人的体貌特征及离去的方向,立即驾车追赶。

当搜寻到昌邑市北海路南首时,民警发现前方一青年男子手拿水果刀,提着两个啤酒瓶边走边喝,体貌特

征与报警人反映的极为相似。民警上前对其进行盘查。该男子快速跑进附近的村庄,边跑边将手中的啤酒瓶向民警扔来。随后该男子又跑进一面馆内,并从店内拿出瓶装啤酒,扔向过往的车辆,连续砸伤数辆汽车。民警立即采取措施,19时许,该男子被刑警大队及派出所民警控制。

经审查,男子李某今年26岁,坊子区人,在昌邑城区一劳务市场打零工,8月14日中午,李某喝完酒后来到了昌邑街道某村刘女士家门前,因琐事与刘某发生争执,处于醉酒状态的李某,随即拿出了放在自行车车筐内的水果刀,在刘女士家的过道内将刘女士及其女儿捅伤后逃跑。刘女士的丈夫闻讯赶来,随即拨打了报警电话。

# 酒祸